

GRADIMO SKUPAJ, RASTEMO SKUPAJ

Delati na sebi, vlagati v svoje znanje in rast je izjemno pomembno, biti, delovati in graditi za boljšo skupnost pa je pomembno za vse. Šola je skupnost, ki nudi priložnost za učenje, prepletanje znanja in izkušenj, medgeneracijsko povezovanje ter ustvarjalno druženje in rast. To se večkrat zgodi spontano, včasih nepričakovano in v sklopu vsakdanjega dela na šoli. Na OŠ Bežigrad smo takšnemu delu dali večji pomen in skozi večletne projekte ustvarili prostor in čas za srečanje vseh generacij otrok, učiteljev in zaposlenih na šoli za skupno raziskovanje, učenje in druženje.

Projekt poteka vse šolsko leto na nivoju šole. Vanj so povabljeni tudi starši, zunanji sodelavci, gostujoča društva ... Najprej določimo vodilno temo projekta (teme preteklih let: Vetrnica - Vse kulture naše šole; Gradimo skupaj - Gibanje; Rastemo skupaj - Dobro počutje). Učitelji in učenci ponudijo zamisli za dejavnosti in poiščejo, s kom se lahko povežejo pri izvedbi. V projektu sodelujejo učenci iz vseh triad, saj se je sodelovanje med starejšimi in mlajšimi učenci izkazalo kot izjemno pomembno za socializacijo, razvoj empatije in boljše sobivanje v šolski skupnosti. Ob



Medgeneracijsko ustvarjanje



Rastemo skupaj



utrinki iz naše četrtne skupnosti

takih srečanjih ni bilo vedenjskih izgredev ali pomanjkanja motivacije za delo, nasprotno, celo težje vodljivi učenci so »zacveteli«.

Najbolj intenziven del projekta so projektne tedne, ko učitelji in učenci izvajajo dejavnosti, gostujejo po razredih, se učijo skupno pesem, skupni ples, ustvarjajo razstavo dejavnosti. Projekt zaključimo s projektnimi dnevi, ko na šoli potekajo ustvarjalne delavnice, na katerih oddelki od najmlajših do najstarejših učencev skupaj ustvarjajo umetniške izdelke, s katerimi septembra okrasimo šolo. Krona projekta sta zaključna pesem in skupinski ples.

Vsak posameznik je pomemben del skupnosti, ne glede na vlogo (biti glas vseh učencev ali biti prijazen in vliti pogum prestrašenemu prvošolčku), saj s svojim pozitivnim vedenjem rasteš ti in »Rastemo skupaj«.

Sonja Đevenica, učiteljica glasbene umetnosti
na OŠ Bežigrad

Vir fotografiji: Arhiv OŠ Bežigrad 2022/23